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THƯ MỜI THAM DỰ
LỄ KỶ NIỆM 20 NĂM 
THÀNH LẬP KHOA VÀ CHÀO MỪNG NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM

Kính gửi: Các thế hệ lãnh đạo, cán bộ, giảng viên, cựu sinh viên của khoa Sư phạm và Ngoại ngữ

Khoa Sư phạm và Ngoại ngữ tiền thân là khoa Sư phạm Kỹ thuật được thành lập 10/01/1998 theo Quyết định số 2468/GD-ĐT ngày 02 tháng 8 năm 1997 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT. Trải qua 20 năm xây dựng và phát triển với nhiều lần tách, nhập các đơn vị khác nhau trong Nhà trường để thực hiện các nhiệm vụ chính trị trong từng giai đoạn nhất định, khoa Sư phạm và Ngoại ngữ đến nay đã không ngừng nâng cao chất lượng về đào tạo, nghiên cứu khoa học, đào tạo nguồn nhân lực có chất lượng cao trong các lĩnh vực Sư phạm kỹ thuật nông nghiệp và Ngôn ngữ Anh. Khoa Sư phạm và Ngoại ngữ được biết đến như một khoa trẻ, năng động và quyết tâm phát triển theo hướng chất lượng, đẳng cấp quốc tế, có vị thế và uy tín trong đào tạo.
Nhân dịp kỷ niệm 20 năm thành lập khoa và chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20 – 11, khoa Sư phạm và Ngoại ngữ trân trọng thông báo và kính mời các thế hệ lãnh đạo, cán bộ, giảng viên, cựu sinh viên của khoa về dự Lễ kỷ niệm 20 năm ngày thành lập Khoa và chào mừng Ngày nhà giáo Việt Nam.
Buổi lễ là dịp để các thế hệ lãnh đạo, cán bộ, giảng viên và cựu sinh viên:
- Cùng ôn lại những thành công, thành tựu của Khoa qua 20 năm phát triển
- Tri ân các thế hệ CBVC, thầy và trò.
- Tạo cơ hội kết nối giữa các thế hệ Thầy, Trò, các bạn cựu sinh viên và sinh viên của Khoa.
Thời gian: 9h ngày 11 tháng 11 năm 2018 (Chủ nhật)
Địa điểm: Trung tâm sinh thái Giáo dục V-eco, Học viện Nông nghiệp Việt Nam, Ngõ 64 Xuân Quảng, thị trấn Trâu Quỳ, huyện Gia Lâm, Hà Nội.
Để buổi lễ được thành công tốt đẹp, khoa Sư phạm và Ngoại ngữ rất mong nhận được sự quan tâm, ủng hộ và chia sẻ từ các thế hệ lãnh đạo, cán bộ, giảng viên, cựu sinh viên của Khoa. Cựu sinh viên đăng kí theo địa chỉ https://goo.gl/tXmkC5
Liên hệ: Cô Trần Thúy Lan - Văn phòng Khoa: ĐT: 0947938566 -  email: ttlan@vnua.edu.vn hoặc spnn@vnua.edu.vn
Trân trọng đón tiếp!
Trưởng Khoa
(Đã kỹ)

TS. Trần Nguyễn Hà
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